



# 31 ШИРОТА

## КОСМИЧЕСКИЙ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ



12 апреля не только день космонавтики, но и день рождения нашей любимой школы.

Очень активно прошла акция «Креативное фото класса». В ней приняли участие дошкольное отделение и все классы нашей школы. Ребята принесли замечательные оригинальные фотографии. Кто-то

сделал фото в виде смайлика, фото в спортивном зале в виде буквы своего класса – все фотографии были дополнены душевными и теплыми поздравлениями для школы. Многие решили не останавливаться только на фото от класса, а сделали видеопоздравления, которые нас очень радовали в этот день. В разработке талисмана школы постарались се-

мьи из дошкольного отделения и учащиеся.

В этот день преобразились и двери наших учебных кабинетов. На каждой из них появилась своя мини вселенная «Космо-дверь». Дверь в мир космических открытий и новых свершений.

На всех этажах школы можно было увидеть стенгазеты – большие поздравительные открытки, адресованные нашей любимой школе, которой нынче исполнилось два года.

Стартовал и самый запоминающийся школьный проект «Лестница успеха» 2023/2024 учебного года. На центральном лестничном пролете теперь можно увидеть и быть гордыми за наших учащихся, которые заняли призовые места на районном, городском, областном и всероссийском уровнях.

Виолетта Подгорная, 6А,  
Софья Смирнова, 6А,  
Кирилл Долматов, 6А



## Мы в финале!

Весенние каникулы для трех участников кружка «Экожурналистика» прошли очень активно. Ведь целых четыре дня Софья Шадрина из 9Б, Богдан Сутоныко из 6А, Иван Осипов из 5А работали в составе Детского информационного агентства во всероссийском образовательном форуме «Забавы – 2024».

Стать причастными к такому масштабному событию ребята смогли благодаря тому, что попали в число команд-финалистов городского конкурса «MediaSkills-Екатеринбург». Им предстояло работать на площадке центра «Салют». Все эти дни ребята собирали информацию, фотографировали, снимали видео, брали интервью – всё для того, чтобы создать свой мультимедийный лонгрид о работе фестиваля, на который приехали коллективы из разных городов. Москва, Ижевск, Керчь, Пермь, Новоуральск, Екатеринбург – вот география фестиваля.



Конечно, в эти дни ребята не только занимались журналистикой. Они проводили весело время в общении, посещали кафе, делали сюрприз для своих коллег. Однажды даже сами напекли вкусняшек и

угостили ребят и педагогов, которые были в финале.

Что мы получили? Конечно, в первую очередь – это незабываемые эмоции, новые знакомства и опыт, увидели потрясающие детские

игровые коллективы. Многочему научились и попробовали свои силы рядом с сильнейшими медийными объединениями города Екатеринбурга.

Соб. инф.